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   ТЕМА: Безпека в побуті і навколишньому середовищі
                                                              Урок № 28
Тема уроку: Дитина в автономній ситуації.
Безпека в побуті. Ризики побутового травмування, телефонного та телевізійного шахрайства, проникнення в оселю зловмисників.

Мета: формування уявлення  про причини, що призводять до виникнення небезпечних ситуацій вдома, про ризики телефонного та телевізійного шахрайства; формування вмінь і навичок аналізувати ситуації, приймати виважені рішення, звертатися по допомогу. Виховувати культуру спілкування.
Очікувані результати: учень називає можливі способи проникнення зловмисників у дім.
Пояснює: небезпеку недотримання правил безпеки житла, розголошення особистих даних;
до кого і як можна звернутися по допомогу в разі небезпечної ситуації з незнайомцями.
Уміє досліджувати з дорослими безпеку своєї оселі; дотримується правил безпеки удома.  Дотримується правил безпеки удома.
Тип уроку:  комбінований.

Обладнання: підручник , робочий зошит, презентація, відео «Корисні підказки», картки для роботи в групах, олівці/фломастери, вироби  на виставки, намальовані Великодні писанки.
                                                             Хід уроку

                                                                                       Епіграф « Мій дім – моя фортеця»

І. Організація класу.

ІІ. Рефлексія.  Привітання зі святами і побажання. Учні стають  у коло, передають один одному. Першим дарує  намальовану писанку вчитель  зі словами:
· Великоднє яйце – це символ життя. Даруючи його я бажаю тобі здоров’я і довголіття.

ІІІ. Перевірка й оцінювання засвоєних знань, умінь і навичок. Перевірка домашнього завдання. 
1) Презентація виробів «Друге життя непотрібних речей». Захист. Оцінювання.
2) «Дитина в автономній ситуації».  Ситуативна гра «Вірно – не вірно». На «так» - плескають у долоні, «ні» -  руки у «захист» перед собою.
· Запитали на вулиці, як пройти, дай чемну відповідь.

· Подзвонили в двері, будь сміливим, не вагайся, відчиняй.

· Подзвонили по телефону і спитали про батьків, розкажи незнайомцям. Що ти вдома сам.
· Подзвонили в двері, не поспішай відчиняти, запитай, хто там.

· Відбирають гаманець – бийся до останнього.

· Запитали на вулиці, як пройти, голосно кричи: «Рятуйте!»

· Відбирають гаманець, голосно кричи, не посміють грабувати.

· Побачив акцію по телебаченню, негайно зателефонуй, не пропускай свій шанс.
· На свято запрошуй до себе додому всіх бажаючих.

IV. Мотивація діяльності учнів і актуалізація опорних знань.
1) розповідь вчителя з елементами бесіди «Один вдома»

2) «Асоціативний кущ» «Я і небезпека». На дошці  написано 

Безпечно                           Я                              Небезпечно

Учні по черзі  витягують картку-наліпку з ситуацією і  наклеюють на дошку, пояснюючи свій вибір. Наприклад: «залишати вхідні двері відчиненими» - небезпечно – можуть увійти злодії

ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА. Проводить 1 учень на власний вибір зі збірника.

V. Засвоєння нових знань, умінь і навичок.
1) Відео «Корисні підказки». Поетапний перегляд з обговоренням. Скорочений запис правил. 
2) Повторення телефонних номерів екстрених служб. Можна скористатися пам’яткою в учнівському щоденнику, яку виготовили і вклеїли на початку навчального року.
3) Вправи для очей.

4) Бесіда «Як не стати жертвою телевізійних та телефонних шахраїв». Обговорення прикладів з життя.

5) Робота з підручником с.162 - 163. «Естафета» : один учень зачитує правило і називає іншого учня, який читає наступне правило…

VI. Cистематизація, узагальнення  засвоєних знань, умінь і навичок.
1) «Відгадай казку». Робота в групах. Поділ на групи – зібрати пазли- ілюстрації до казок (« Білосніжка», «Вовк і семеро козенят», «Червона шапочка», «Колобок»;

· сказати, як називається казка;
· які правила безпеки порушено і які наслідки.
2) На дошці 4 наліпки з заголовками 

3)  Правила поведінки з газо-, електроприладами та дії в разі витоку газу і дії при пожежі. Один учень - одне правило і закріплює під загальною назвою, в разі помилки однокласники підказують.  
4) Робота з малюнком «Мій дім – моя фортеця». Робота в парах. У таблицю у формі будинку учні записують правила, яких вони будуть дотримуватися вдома.
VII. Підсумок уроку.  

        - Діти! Що нового ви дізналися на уроці? «Мікрофон».
        - Давайте повторимо правила «Азбуки безпеки». 

Хором називають букву по алфавіту, а в кого правило починається на цю букву – зачитує його.


Вчитель дякує учням за роботу на уроці і проводить оцінювання роботи на уроці.

        VIIІ. Домашнє завдання. П. 24 (опрацювати) 
